
SZKB a profi akcie s jeho účasťou 
 
Slovenský zväz kickboxu si dal v roku 2024 za úlohu  naštartovať pre svojich reprezentantov možnosť 
štartovať aj na profesionálnych akciách. Hlavným motívom tejto úlohy je v reprezentantoch udržať chuť 
a záujem o kickbox a pre zväz zväčšiť povedomie o našom športe, a teda zvýšiť záujem o náš šport. Túto 
úlohu sa nám tento rok podarilo realizovať na dvoch akciách, a to na King of Kings v Liptovskom 
Mikuláši a na RFA v Košiciach. 
 
KOK Liptovský Mikuláš, október 2024: 
Akcia, ktorá je cez DAZN vysielaná do viac ako 200 krajín sveta a cez FIGHTBOX vysielaná v priamom 
prenose, má svoje pevné miesto aj na Slovensku. Tento rok sa nám podarilo zapracovať do konceptu 
tohto turnaja juniorské zápasy, kde sme nominovali 3 slovenských reprezentantov z Michaloviec, 
Popradu a Liptovského Mikuláša. Do hlavnej časti turnaja sme vybrali reprezentantov z Galanty, Košíc, 
Kežmarku a Liptovského Mikuláša, čo robí z tohto turnaja pre slovenských reprezentantov, ale aj ich 
kluby, najlepšiu možnosť sa odprezentovať na domácej aj svetovej úrovni. Aj v ďalšom roku sa budeme 
snažiť nominovať na tento turnaj čo najviac zástupcov klubov SZKB. 
 
RFA Košice, november 2024: 
Myšlienka vloženia titulového zápasu o MSR v kickboxe na turnajoch RFA prišla od reprezentačného 
trénera Lukáša Bodyho, ktorú sme úspešne zapracovali do turnaja v Košiciach. RFA Košice bola 
vysielaná v priamom prenose na Dajto a Voyo TV, čo je pre slovenský kickbox obrovská reklama, ktorú 
inde nevieme lepšie zabezpečiť. V zápase o titul vyhral Stričík nad Čulíkom a na akcii sa ešte predstavil 
M. Karlík. Aj v ďalších rokoch sa budeme snažiť vkladať titulové zápasy o MSR na tieto akcie. 
 
 
Záverom môžeme zhodnotiť, že iba prostredníctvom takýchto akcií môžeme zväčšovať zájem o náš šport 
a udržať reprezentantov v našom zväze, aby neprechádzali do iných športov, a práve naopak, prilákať z 
ostatných športov športovcov k nám. V budúcom roku sa budeme snažiť nielen organizovať akcie u nás 
na Slovensku, ale dávať možnosť reprezentantom aj v zahraničí. 
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